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	Участвовали: 
	Отсутствовали:

	Тема урока
	«Удивительный мир бактерий»
Лабораторная работа «Строение бактериальной клетки»

	Учебные цели для достижения на этом уроке   
	7.4.3.1 Описывать различные формы бактерий

	Цели урока
	Изучить историю открытия бактериальной клетки.

Описать разнообразие бактериальных клеток по форме.

Изучить строение бактериальной клетки и провести сравнение с растительной клеткой.

	Критерий оценки
	Объясняет понятие бактерия.

Умеет различать и описывать формы бактериальных клеток.

Определяет основные органойды бактериальной клетки.

Объясняет сходство и различие бактериальной и растительной клетки.

	Языковые цели


	Определяет термин бактерия.

Может описать и объяснить формы бактериальных клеток.
Различает,  называет и записывает основные органойды бактерий.

Может объяснить сходства и различия бактериальной и растительной клетки.

	Привитие ценностей


	Самостоятельность, привитие чувства сотрудничества.

Доброжелательное творчество. 
Развитие любознательности и понимание процессов происходящих в микромире, через работу с текстом и рисунком, видео.

	Межпредметная свясвязь
	История – исторические факты и открытия
Химия – химический состав и вещества
Медицина  - здоровье человека
Информатика – применение ИКТ 

	Предшествующи

знания


	5.4.2.3:  5.4.2.4: Учащиеся с курса 5 класса умеют описывать уровни организации живых организмов, работать с микроскопом, готовить временные микропрепараты.

6.4.2.1 С курса 6 класса знают основные компоненты клетки.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды запланированных упражнений на уроке  


	Ресурсы

	Начало урока

     0-5 мин
	Организация урока. 

Взаимное приветствие. Психологический настрой.
Создание благоприятной обстановки в классе. 
Мотивация
Мотивация учеников с целью формирования интереса к активной учебной деятельности.

Ребятам предлагается дать ответы на загадки и определить предполагаемую тему урока.

Есть в прудах,
Полях и парке

Неведимки-санитарки.

                                                Без меня не сваришь сыра,
                                                И не сделаешь кефира.
                                                Простоквашу и творог,
                                                Приготовить я помог.

Хоть меня не видит глаз, 
Заразить могу я вас. 
И холерой, и ангиной, 
Насморком и скарлатиной.
Для актуализации предлагается прочитать отрывок из стихотворения  Николая Заболоцкого
«Сквозь волшебный прибор Левенгука» 
                …………
Сквозь волшебный прибор Левенгука
На поверхности капли воды
Обнаружила наша наука
Удивительной жизни следы. 

Государство смертей и рождений,
Нескончаемой цепи звено, – 
В этом мире чудесных творений
Сколь ничтожно и мелко оно! 
              …………..
2. Учитель озвучивает тему урока, цель обучения. Говорит о необходимости концентрации внимания.
	

	Середина урока

     5-10мин
   10-20мин

    20-30мин

   30-32мин
	Усвоение новых знаний.
История открытия
· Просмотр первой части учебного видеофильма 

«Бактерии история открытия». 

Работа с учебником.

Ученики смотрят видео, запоминают, работают с первой частью параграфа.
После прочтения, работают в листе ответов, выполняя задание ориентированное на языковую цель.
· Выполняя задание, им предстоит 
вставить пропущенные слова и словосочетания. И дать определение термину.
А) Укажите фамилию ученого, первооткрывателя простейших микроорганизмов .................
Как он назвал микроскопические организмы................
В) Какое открытие для микробиологии сделал  К. Эренберг.......................
С) В 1850-х годах, французский химик и микробиолог ....................... стал изучать................................................
Строение
· Просмотр второй части учебного видеофильма
«Форма бактериальных клеток». 
Игра. «Идём в гости».

Деление учеников на группы.
1. группа «Бактерии». Ученики выбирают стикеры или рисунки с изображением бактерий, кокк, палочка правильная или неправильная, спирали, вибрионы.
2. группа «Эксперты». Каждый ученик получает стикер с определением одной из восьми форм бактериальных клеток.

На доске развешены рисунки с изображением восьми домиков с номерами, с закрытой дверцей, за которой скрывается название той или иной формы бактерий. И одного дворца, за дверми которого скрывается определение что такое бактерия, в него они должны заглянуть в последнюю очередь. 

Ученики подходят к первому домику за дверьми которого находят определение одиночные кокки. Первый эксперт с второй группы зачитывает определение этой формы и наклеивает стикер на домик, а ученики группы бактерии выстраиваются, в данном случае по отдельности пытаясь зайти в гости, но палочек и спиралей этот домик не пускает. В второй домик по парно взявшись за руки «диплококки», в третий в цепочки «стрептококки», четвертый по четыре «тетракокки», пятый но несколько «стафилококки», в шестой по несколько пар «сарцины», в седьмой домик постучатся палочки, правильные и неправильные, кокков не пустят, в восьмой «спирали» и «вибрионы» кокков и палочек не пустят. В завершении все ученики подходят к дворцу за дверьми которого находят определение, что такое бактерии и к какому царству они принадлежат.
    Ученики в процессе игры определяют биологическую 

Принадлежность различных форм бактерий к общему царству.

    После игры и осознания полученной информации,  ученики работают в листе ответов, выполняя  задание.
Формативное оценивание 

1. Задание (Знание и понимание)
· Определение форм бактериальных клеток.

А) Выбрать рисунки бактериальных клеток и подписать их название.

В) Зарисовать форму бактериальной клетки и подписать ее название.

С) Слепить из пластилина форму бактериальной клетки и подписать ее название.
2. Задание (Анализ)
· Рассмотрите предложенные формы организмов и впишите их название в свободные ячейки.
А) Только бактерий кокки

В) Всех бактерий

С) Всех организмов
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Лабораторная работа 
«Строение бактериальной клетки»

· Выполнение лабораторной работы.
Просмотр третьей части учебного видеофильма

«Внутреннее строение бактериальных клеток». 
Для выполнения работы, учащимся необходимо сравнить растительную и бактериальную клетку.
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При помощи диаграммы Венна определить сходстро и различия клеток. При сравнении учащиеся опираются на материал, который они получили ранее, полученный в прошлых курсах биологии.

               Различия         Сходство          Различия
Питание. Спорообразование
· В качестве дополнительного материала, ученикам 

демонстрируется фрагмент учебного видеофильма в котором говорится о основных способах питания и спорообразования
Физкультминутка.
	Учебный видео фильм.
Лист ответов.
[см.прил]
Учебный видео фильм.

Рисунки домиков, стикеры. 
Лист ответов.

Учебный видео фильм.

Лист ответов.

Учебный видео фильм.



	Конец урока
   32-40 мин
   40-45мин
	Чтобы включить зрительную, аудиальную и кинестетическую память и вовлечь в диалог большее количество учеников, предварительно созданным группам, предлагается принять участие в создании общего постера, по двум основным частям урока. Группа «Бактерии» на стикерах записывают названия и рисунки, идут к доске, объясняют и наклеивают в ту часть постера которая принадлежит их группе. Группа «Эксперты» работает с частью внутренне строение.
Лист делится на две части
1.Форма бактерий.
3.Внутреннее          строение.
· Требования для постера
- Точность
- Доступность 
-Наглядность
ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ
· Оцените свою работу на уроке по следующим критериям.

Что узнал, чему научился

Что еще не ясно

Что хочу еще узнать


	

	Дифференциация – каким способом вы хотите больше оказывать поддержку? Какие задания вы даете ученикам более способным по сравнению с другими?    
	Оценивание – как Вы планируете проверять уровень освоения материала учащимися?   
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  

	С целью дифферинциации предлагается выполнить задание по трем степеням сложности.
А) Минимальный уровень.

В) Оптимальный уровень.

С) Максимальный уровень.


	1) Могут отвечат на вводные вопросы.   

2) Умеют обобщать бактерии по формам определять строение.

Взаимооценивание.
	Физкультминутка.



	Рефлексия по уроку 
Была ли реальной и доступной  цель урока    или учебные цели? Все ли учащиесы   достигли цели обучения? Если ученики еще не достигли   цели, как вы думаете,  почему? Правильно проводилась дифференциация на уроке?  Эффективно ли использовали    вы    время во время этапов урока? Были ли  отклонения от плана урока, и почему?   
	

	
	

	Общая  оценка

Две вещи, лучше всего прошедшие на уроке (касающиес преподавания и обучения)?

1:

2:

Что могло бы посодействовать тому, чтобы урок прошел еще лучше? (касающиеся преподавания и обучения)?

1: 

2:

Что я  выяснил на этом уроке о классе или о достижениях/затруднениях отдельных учеников на что обратить внимание на следующем уроке?    


